

EDITAL UESC nº 84/2023

Programa Universidade Para Todos

HOMOLOGAÇÃO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES - RETIFICAÇÃO

A Comissão Interna de Seleção e Coordenação (CISCO), torna pública a presente Retificação da Homologação Preliminar das Inscrições referentes à seleção regulada pelo Edital UESC nº 84/2023 publicada em 14/06/2023.

ONDE SE LÊ:

Cargo: Coordenação de Área/Municípios - História/Geografia

CANDIDATO(A)	PARECER	MOTIVO
Thiago Vinícius Mantuano da Fonseca	NÃO HOMOLOGADA	Preenchimento do Anexo IV em desconformidade com o item 4.1. previsto no Edital UESC nº 84/2023.

LEIA-SE:

Cargo: Coordenação de Área/Municípios - História/Geografia

CANDIDATO(A)	PARECER	MOTIVO
Thiago Vinícius Mantuano da Fonseca	NÃO HOMOLOGADA	Preenchimento do Anexo III em desconformidade com o item 4.1. previsto no Edital UESC nº 84/2023.

Em consequência da presente Retificação, fica restabelecido o prazo para interposição de Recursos de 02 (dois) dias, de **01:00 h do dia 16/06/2023 às 23:59 h do dia 19/06/2023**.

Ressalta-se que as demais previsões constantes quanto aos outros resultados permanecem inalteradas.

A análise dos documentos encaminhados pelos(as) candidatos(as) foi realizada pela CISCO (Comissão Interna de Seleção e Coordenação) Resolução CONSEPE Nº 25/2022.

Campus Soane Nazaré de Andrade, em 15 de junho de 2023.



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE SANTA CRUZ – UESC
Campus Professor Soane Nazaré de Andrade, Rodovia Jorge Amado, Km 16, Salobrinho
CEP: 45.662-900 – Ilhéus/BA
E-mail: cisco@uesc.br